

ИЗВЕСТИЯ МОСКВЫ

4 1 2 ФЕВ. 38

ОПЕРА В МАГНИТОГОРСКЕ

ЧЕЛЯБИНСК, 11 февраля. (От соб. корр.). На-днях начались гастроли Челябинского областного театра оперы и балета в городе Магнитогорске. Сюда еще ни разу не приезжал на гастроли оперный театр.

Театр поставил оперу «Русалка». Покажет оперы «Аида», «Кармен», «Севильский цирюльник», «Чио-Чио-Сан», «Фауст», «Демон» и оперу советского композитора П. И. Держинского «Тихий Дон».

Гастроли проходят с большим успехом.

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

г. МАГНИТОГОРСК Челябинской обл.

8 * 3 ФЕВ 38

Опера в Магнитогорске

4 февраля оперой А. С. Даргомыжского «Русалка» начинает свою работу в Магнитогорске Челябинский областной оперный театр.

До приезда в Магнитогорск Челябинский областной оперный театр работал в г. Копейске (Челябинская область), обслуживая значительные массы сталановцев Копейского угольного бассейна. Оперы трудящихся Копейска оперный театр пользовался большим успехом и авторитетом.

В Магнитогорске коллектив театра будет работать под руководством директора и художественного руководителя тов. Куликовского, главного режиссера тов. Варламова. Дирижеры — гг. Инсаров и Лалерквист.

Магнитогорским зрителям театр даст наиболее известные и популярные оперы русских и иностранных композиторов-классиков. Кроме того, будет дана опера советского композитора П. Держинского «Тихий Дон». Наряду с этим театр даст несколько концертов в клубах города и примет участие в работе с коллективами художественной самодеятельности.